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PŘIVÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA FULNEKU
Druhou listopadovou sobotu se slavnostní 
obřadní síň Knurrova paláce zaplnila rodiči 
s malými dětmi. Proběhlo zde tradiční přiví-
tání nových občánků města Fulneku, tento-
krát určené dětem narozeným od ledna do 
srpna letošního roku. Z celkově narozených 
27 nových občánků se této události zúčast-
nilo devět rodin.
Slavnostní atmosféru úvodem podpořily děti 
ze Základní školy T. G. Masaryka, které před-
stavily pásmo básniček a písniček. Atmosféru 
dokreslila princezna Terezka, která přednesla 
krásnou básničku a pro kterou byl tento slav-
nostní obřad premiérou.

Následovalo přivítání mezi nejmladší občany 
města Fulneku starostkou Ing. Radkou Kriš-
tofovou a místostarostou Františkem Schin-

dlerem. Ve svých slovech popřáli rodinám 
hodně radosti i síly do rodičovských povin-
ností a dětem šťastné, zdravé a spokojené 
dětství. „Je pro nás velkou radostí sledovat, jak 
naše město roste a rozvíjí se s každým nově na-
rozeným dítětem,“ uvedl místostarosta Franti-
šek Schindler. 

Součástí obřadu bylo tradiční předávání 
dárků – paní starostka každé rodině vě-
novala hebký župánek v modré nebo rů-
žové barvě, ozdobený vyšitým zvířátkem. 
Maminky obdržely od pana místostarosty 
také symbolickou květinu jako poděkování 
a pozornost města.

Slavnostní setkání proběhlo v příjemné a do-
jemné atmosféře a stalo se dalším krásným 

okamžikem v životě nejmladších obyvatel 
Fulneku i jejich rodin.

„Znovu bych ráda popřála všem našim nej-
mladším občánkům krásné, bezstarostné 
a šťastné dětství naplněné objevováním a ra-
dostí. Rodičům pak přeji mnoho jedinečných 
a neopakovatelných chvil strávených se svými 
dětmi po celý jejich společný život,“ uzavřela 
starostka města Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-



Vážení a milí spoluobčané,

prosinec je měsíc, který máme jistě všich-
ni spojený s vánočními svátky. Je to čas se-
tkávání, bilancování a možná i chvilky klidu 
uprostřed shonu.

V prosinci na zastupitelstvo města byl před-
ložen rozpočet města na rok 2026 ke schvá-
lení. Téměř čtyřměsíční maraton práce dostal 
konečnou podobu. Chtěla bych poděkovat 
všem, kteří se na tvorbě rozpočtu podíleli. 
Rozpočet je nastaven reálně, jak na příjmo-
vé stránce, tak na výdajové, kde jsme maxi-

málně dbali na úspo-
ru běžných výdajů 
a volili priority in-
vestic a oprav. Spolu 
s rozpočtem byl také 
projednán střed-
nědobý výhled bu-
doucích rozpočtů 
města, ve kterém 
jsou zachyceny jak 
odhadované příjmy, 
tak výdaje a mj. také 
výdaje, které budou 
směřovat na splátky 
úvěru a nemalých 
úroků. Podotknu, že 
úvěr obsahuje čerpá-
ní jen pro oblast škol-
ství (nová školka, ku-
chyně na horní škole, 
oplocení nové školky, 
část opravy školky 
v Jerlochovicích, aj.). 
Dalším dokumentem 
je akční plán, ve kte-
rém jsou zachyceny 

akce na dva roky dopředu, které jsou pro-
jekčně připraveny, či se aktuálně připravují 
a věřím, že na spoustu z nich se podaří získat 
dotační prostředky.

Když jsem u těch akcí, tak i v letošním roce 
se zrealizovalo mnoho investičních a ne-
investičních akcí. Většina je již dokončena 
a některé budou ještě během prosince do-
končeny. Jedna z významných akcí je opra-
va radniční věže a střechy městského úřadu. 
Během realizace jsme se spolu s kolegy mu-
seli vypořádat s tím, co se aktuálně vyskytlo 
a bylo nutno dořešit. Kompletní dokončení 
bude v polovině prosince. Je škoda, že pro-
jekt neobsahoval i opravu fasády, ale věřím, 
že i tato se dočká své obnovy, a to možná již 
v příštím roce. Nyní se připravuje projekt, ke 
kterému se budou muset vyjádřit památkáři.
Dále se ještě realizují akce, které se budou 
dokončovat v příštím roce. Zde je jednou 
z nich rekonstrukce kanalizace na Základní 
škole J. A. Komenského. Celková částka opra-
vy byla po veřejné zakázce zhruba 5,2 mil. Kč. 
Co ovšem řešíme od konce listopadu, jsou 
vícepráce, které mohou být až 3 mil. Kč, tedy 
přesnou částku budeme znát až po zpraco-
vání projektu na část úseku, který se musí 

udělat nově. Finančních prostředků plynou-
cích do rozvoje základní školy Komenského 
za posledních 5 let bylo více než 52 mil. Kč 
a připočtu-li financování drobnějších akcí 
přes investiční fond, je to dalších zhruba 
10 mil. Kč. Součtem uvedených částek se 
dostáváme k částce 70 mil. Kč. Chtěla bych 
poděkovat především zaměstnancům měs-
ta, kteří veškeré významné investice vedli od 
počátku. Mrzí mne, že se to zdá někomu stále 
málo. Mohu jen konstatovat, že i kdybychom 
směřovali veškeré finanční prostředky do ob-
lasti školství, tak to neznamená, že děti bude 
přibývat. Nejednou jsem říkala, že školu 
a školku nedělají investice, ale pedagogové 
– jen na těch záleží, jestli děti do školy chodí 
s radostí.

Nicméně po zaúčtování celého roku 2025 
budete ve Zpravodaji informováni o tom, 
na které akce směřovaly finanční prostředky 
z rozpočtu města, ať to bylo do majetku měs-
ta nebo do svěřeného majetku příspěvko-
vým organizacím.

Závěrem bych chtěla poděkovat všem za-
městnancům, panu místostarostovi, kole-
gům radním a zastupitelům za jejich práci, 
také všem spolkům a organizacím ve městě 
za jejich přínos pro další spoluobčany a všem 
lidem za konstruktivní připomínky či ojedi-
nělé pochvaly na adresu města.

Milí spoluobčané,

předvánoční čas jsme zahájili již v listopadu 
rozsvícením vánočního stromečku na ná-
městí a prvním adventním koncertem. Při-
jměte pozvání na další adventní koncerty, 
které se vždy konají v krásném chrámu kos-
tela sv. Josefa ve Fulneku. 

Prosinec je období, kdy se svět na chvíli zpo-
malí, města a vesnice jsou vánočně vyzdobe-
ny a domovy provoní vůně cukroví a jehličí. 
Z celého srdce Vám přeji pohodové prožití 
nejen adventního času, ale především pokoj-
né prožití vánočních svátků v kruhu vašich 
blízkých a do nového roku především pevné 
zdraví, spokojenost a mnoho krásných oka-
mžiků.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Prosinec 2025

Vážení spoluobčané, 
přijměte pozvání na 17. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 01.12.2025 v 15 hodin ve velkém sále Kul-
turního domu ve Fulneku. 

vedení města

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO



Vážení občané Fulnecka,

opět začíná adventní čas, kdy by se lidé měli 
zklidnit, začít rozjímat a těšit se na ty nejkrás-
nější svátky v roce, Vánoce. Pravda je ovšem 
úplně jiná. Všichni se stresujeme, doháníme 
resty, protože se blíží nový rok. Ta představa, 
že budeme shánět dárky a zase stát ve fron-
tách na nákup a čekat v kolonách u nákup-
ních center, kde není možnost zaparkovat, 
je úděsná. Přesto, když se na Vánoce sejdou 
lidé, kteří se mají rádi a prožijí spolu tu kou-
zelnou atmosféru a ty rozzářené dětské oči, 
když se rozbalují dárky, tak to je něco pře-
krásného. To za to stojí si trošku zatrpět.

Co se týče parkování, tak tento problém už 
je snad všude. Listopadová rallye nás na dva 
dny doslova zahltila auty a tím nám ukázala 
možnou budoucnost, kdy bude mít v rodině 
každý člen své osobní vozidlo a bude velký 
problém kam s ním. Mimochodem se orga-
nizátor ralley omlouvá za těžkosti s dopravou 
a nedorozumění s autobusovou dopravou, 
která byla posunuta z náměstí na nádraží.
                                
Vážení občané, upozorňuji Vás, že možná 
napadne sníh, protože nastaly zimní měsíce. 
Každý dům by měl mít nějaké to hrablo nebo 
lopatu. Píši to záměrně, protože ta malá sku-
pinka seniorů nebo skoro seniorů, co pracuje 
v našich Technických službách, bude jen těž-
ko zvládat tak veliké území jako je Fulnecko. 
Mladí lidé o tuto práci zájem nemají. Je sice 

několik kritiků, kteří by to zvládli úplně lehce, 
ale z gauče je každý generál.

Chtěl bych varovat důvěřivé občany na 
opětovné nájezdy šmejdů jak chodících po 
domech, tak volajících a vydávajících se za 
rodinné příslušníky v nesnázích. Drzost pod-
vodníků nezná mezí a neustále vymýšlejí 
jak nás ošálit a vymámit z nás tu poslední 
korunu. Žádný poctivý řemeslník nechodí 
po domech a neslibuje něco zadarmo nebo 
vyřízení dotací. Na poctivého řemeslníka si 
musíte vystát řadu a hlavně si ho musíte na-
jít sami. Proto je důležité zjistit si i recenze 
o kvalitě práce tohoto živnostníka. Každo-
pádně nikomu takovému neotvírejte byt 
a ani ho nepouštějte na zahradu a už vůbec 
nic nepodepisujte, to už je závazné. Pak jen 
těžko uniknete problému. Teď před svát-
ky to určitě budou zkoušet hlavně na starší 
občany. Volejte co nejrychleji policii na číslo 
158. V našem Fulnecku je podomní prodej 
a nabízení služeb vedeno jako přestupek 
pod pokutou až 10 000 Kč. Tepelná čerpadla 
jsou dalším problémem nynější doby. Stát 
a firmy slibují vyřízení dotací a velkou slevu. 
Při novostavbě nebo perfektně opraveném 
a zatepleném domě to dává smysl. Staré 
a vlhké baráky to nemá šanci vytopit a budou 
s tím pak velké finanční problémy, poněvadž 
budete vlastně topit elektrikou a částka za 
energie bude astronomická.

Vážení živnostníci a podnikatelé, zvýšení 

koeficientu pro nemovitosti jsme společně 
odpískali, a tak jsme Vám tak trošku pomohli 
ve Vašem podnikání. Tím naše Fulnecko ne-
bude mít více financí na investice, které tak 
nutně potřebuje. Prosím Vás tedy, abyste 
trošku pomohli i Vy nám. A to jen tím, abyste 
dodržovali odpadový zákon, který Vám naři-
zuje mít ke svému podnikání buď popelni-
ci, nebo kontejner. Třídění odpadů je určitě 
správné a kontejnery na to určené jsou pro 
občany snad na každém kroku. Jenomže vše 
se zdražuje a odpady možná nejvíce. Město 
pak musí doplácet nemalé peníze.
  
Vážení řidiči parkující na náměstí a poblíž 
náměstí, zamykejte si auta a nic drahého 
v nich nenechávejte. Chodí nám po náměstí 
skupinky náctiletých, kteří moc dobře ví, že 
se jim nemůže nic stát a zkoušejí, zda-li máte 
auto zamknuté. Viděl jsem i jak nahlížejí do 
osobních aut. Po mé otázce, co tam hledají, 
se z náměstí vytratili neznámo kam.

Dostal jsem dotaz, co budeme dělat s lesní 
školkou, která se nachází u hlavní cesty smě-
rem na Odry. Tuto lesní školku před lety sadili 
děti z místních škol díky iniciativě Městských 
lesů Fulnek. Myšlenka byla zcela prozaická, 
vánoční stromky si po letech děti s rodiči při-
jdou vyřezat. Doba pokročila a stromky do-
rostly do ideální výšky. Díky kůrovci a suchu 
se v lesích už nějakou dobu jehličnaté strom-
ky nevysazují, spíše ty listnaté. Školy, školky, 
úřad, kostel sv. Josefa a další instituce žádají 
vánoční stromky a v lese jich je pomálu. Tak 
budeme do budoucna využívat tuto plantáž 
na výzdobu města jako celku a lesy nechá-
me v klidu se vzpamatovat z toho těžebního 
šoku, abychom tady opět měli ten čerstvý 
vzduch. To budou mít naší zelení soudruzi 
z Bruselu radost. Teď nám zakazují prdící krá-
vy a naše plechové mazlíčky. Že jim vůbec 
nevadí tisíce letadel na obloze, nebo válka, 
která brutálně ničí jak přírodu, tak lidstvo 
samotné. Všechno je to jen hnusný kšeft 
mocných a jejich nenasytnost a z nás dělají 
ty krávy.

František Schindler,

místostarosta
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Vážení občané,
oznamujeme Vám, že Městský úřad Fulnek bude během vánočních svátků uzavřen v termínu od 23.12.2025 do 02.01.2026. Posled-
ním úředním dnem v roce 2025 bude pondělí 22.12.2025. Prvním úředním dnem v roce 2026 bude pondělí 05.01.2026. Podání bude 
možné provést datovou schránkou, e-mailem nebo vhozením do schránky na budově Městského úřadu.

Děkujeme za pochopení a přejeme Vám klidné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku.
Ing. René Veřmiřovský, MBA

tajemník Městského úřadu Fulnek

OZNÁMENÍ
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Ve dnech 14.–15. listopadu 2025 se uskuteč-
nila Daltek Rally Fulnek–Odry, která byla le-
tos závěrečným podnikem Českomoravské-
ho poháru v rally. Dvoudenní motoristická 
akce spojila Fulnek a Odry a nabídla bohatou 
podívanou pro fanoušky i širokou veřejnost.

V pátek 14. listopadu proběhly seznamovací 
jízdy, během nichž si posádky projely vybra-
né úseky trati a mohly se seznámit s nároč-
nými rychlostními zkouškami. Diváci tak měli 
možnost vidět závodní automobily přímo 
v terénu ještě před oficiálním startem sou-
těže. Hlavní závodní den připadl na sobotu 
15. listopadu 2025, kdy se jelo 13 rychlost-
ních zkoušek v okolí Fulneku a Oder. Servisní 
zóna ve Fulneku, umístěná na Nádražní a Ma-

sarykově ulici, zajistila zázemí pro všechny 
soutěžní týmy a stala se jedním z center dění. 
Závodu se zúčastnilo více než 70 závodních 
posádek se svými závodními automobily.

Po celý víkend doprovázel akci program ur-
čený návštěvníkům v obou městech. V prů-
běhu závodu platila také dopravní omezení, 
zejména uzavírky tratí rychlostních zkoušek, 
o nichž organizátoři předem informovali.

V sobotu v podvečer proběhlo na náměs-
tí ve Fulneku slavnostní předávání pohárů, 
kterého se ujal pan ředitel závodu Jaromír 
Tomaštík s paní starostkou Ing. Radkou Kriš-
tofovou. Rozdáno bylo více než 20 pohárů, 
ačkoli absolutní vítěz byl jen jeden. Celkově 

vítězná dvojice Dominik Stříteský a Ladislav 
Kučera obsadila i první příčku ve třídě S1 
a v poháru ČMPR a jela s vozem značky Ško-
da Fabia RS Rally2.

Jak uvedla starostka Ing. Radka Krištofová: 
„Pro město Fulnek je to netradiční akce, se 
kterou se k nám pan ředitel Tomaštík vrací. 
Poděkování patří nejen jemu, ale i celému jeho 
týmu, který akci zabezpečil. Jsem ráda, že se 
všichni jezdci a spolujezdci vrátili na rampu ve 
zdraví, a obdivuji odvážné ženy, které se posa-
dily nejen za volant, ale i na místo navigátora. 
Věřím, že i v příštím roce se tato motoristická 
akce uskuteční opět ve Fulneku.“
					   

-MŽ-

DALTEK RALLY FULNEK–ODRY 2025 

Foto: Jan Šmerda - použito se souhlasem autora
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PETICE ZA ÚHRADU KASTRACÍ POTULNÝCH KOČEK MĚSTEM FULNEK
Dne 3. listopadu 2025 byla doručena na po-
datelnu městského úřadu Petice za úhradu 
kastrací potulných koček městem Fulnek, 
kterou byla vyzvána Rada města Fulneku 
k řešení uvedené situace.

Rada města na své schůzi vzala petici dne 
10. listopadu na vědomí a uložila úkoly 
v dané záležitosti Technickým službám měs-
ta Fulneku, příspěvkové organizaci, pod 
č. usnesením 1953/78/25. Zadané úkoly sa-
mozřejmě korespondovaly s výzvou v petici, 
tedy RMF uložila:

•	 1.1. vyčlenit finanční prostředky na 
úhradu kastrací toulavých koček, kte-
ré se pohybují na území města Fulnek 
a jeho místních částí,

•	 1.2. uzavřít spolupráci s místními veteri-
nárními ordinacemi,

•	 1.3. zveřejnit na webových stránkách 
TSMF a ve Fulneckém zpravodaji infor-
mace pro občany o postupu řešení v pří-

padě nálezu toulavých koček na území 
Fulneku a jeho místních částí.

Situaci technické služby bezodkladně řeši-
ly. Zde (viz výše) na stránkách zpravodaje 
a rovněž na webových stránkách Technic-
kých služeb města Fulneku jsou uvedena 
pravidla, kde se můžete obrátit v případě, že 
naleznete toulavou nebo odloženou kočku 
nebo dokonce koťata.

Ráda bych k dané věci uvedla, že tuto situaci 
jsem řešila před více než dvěma lety právě 
s technickými službami. Tehdy jsem zadala 
úkol zabezpečit nalezené kočky a vybudovat 
jim prvotní záchytné místo na technických 
službách, a v případě, že bude potřeba kas-
trace, tak sepsat rámcovou smlouvu s veteri-
nářem/ři pro bezodkladné zajištění kastrace.
Tento úkol byl v minulosti splněn a součas-
ně technické služby měly a mají v rozpočtu 
vyčleněny základní finanční prostředky na 
kastraci koček. V případě, že by tyto finance 
nedostačovaly, tak stejně jako v jiných přípa-
dech (např. letní sečení trávy, zimní údržba 

města či jakékoli havárie), je nutno oslovit 
radu města nebo zastupitelstvo města s da-
ným požadavkem na navýšení finančních 
prostředků.

Osobně mám velmi kladný vztah ke zvířa-
tům, a právě proto mi toto nebylo již v mi-
nulosti lhostejné. Stejně jako kladu důraz  
i na zdravé životní prostředí, kdy jsem zadala 
zhruba ve stejné době jiný úkol technickým 
službám, a to bylo zrušení provozní skládky 
na ploše cestou na Stachovice.

Velmi mě těší, že jsou na území města obča-
né, kterým nejsou živí tvorové lhostejní a po-
starají se o ně, když je někde naleznou. Velice 
Vám všem děkuji!

Také velmi děkuji všem dárcům, kteří se při-
pojují do sbírek na krmivo nebo vybavení 
pro psy a kočky. 

VELKÉ DĚKUJI.
Ing. Radka Krištofová

starostka města

Ve Fulneku provádějí odchyty toulavé zvěře 
na rozdíl od jiných měst Technické služby 
města Fulnek (dále jen TSMF). Jedná se pře-
devším o odchyt toulavých psů a toulavých 
koček.
Toulaví psi
Po odchytu jsou toulaví psi umístěni v zá-
chytných kotcích a po zaplacení poplatku za 
odchyt jsou předáni majiteli. V případě, že se 
ke psovi žádný majitel nepřihlásí, snaží se za-
městnanci TSMF najít nového majitele nebo 
psa případně umístit do dočasné péče.

Toulavé kočky
U toulavých koček je postup následující:
1.	 V případě nálezu toulavé kočky ná-

lezce s kočkou přijde do TSMF (Bílo-
vecká 532).

2.	 Nálezce podepíše čestné prohlášení 
o nálezu.

3.	 Kočka bude vyfocena, zaevidována 
a bude vystaveno potvrzení pro vete-
rináře ve Fulneku (smluvní veterinář 
MVDr. R. Šetka, Palackého 291).

4.	 Nálezce zanese kočku k veterináři 

a po kastraci ji vypustí na místě od-
chytu.

Je také možné, že stejně jako v minulosti se 
podaří umístit toulavé kočky u dobrovolnic, 
které kočky přijmou a postarají se o ně. TSMF 
pak těmto dobrovolnicím poskytují krmení, 
získané především od dárců a z dárcovských 
sbírek.

Technické služby města Fulnek, 

Ing. Jan Jakeš, Ph.D.

ODCHYT TOULAVÝCH ZVÍŘAT VE FULNEKU



•	 prostory sloužící k podnikání na adrese Fučíkova čp. 4 o celkové výměře 42 m2,  jedná se o pronájem nebytových prostor za účelem 
provozování prodejny nebo poskytování služeb občanům, pro administrativní nebo ekonomické činnosti, právní služby, sociální služby, 
atd., prostor je tvořen 5 místnostmi, a nachází se v 1. nadzemním podlaží bytového domu. 

Záměr pronájmu bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v termínu do 05.12.2025.

Bližší informace k podmínkám pronájmu je možné zjistit na úřední desce města Fulnek a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové, 
tel. 739 319 534, email: egyedova.eva@fulnek.cz.

Ing. Eva Egyedová, vedoucí majetkového odboru
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Město Fulnek zveřejnilo záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání. 

Nabízíme dva možné pronájmy:
•	 prostory pro provozování kavárny na adrese Sborová čp. 81 o celkové výměře 96,28 m2, jedná se o nebytové prostory, které tvoří 

deset místností, a nachází se v přízemí budovy.

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR
VE VLASTNICTVÍ MĚSTA FULNEK

Záměr pronájmu bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek 
v termínu do 09.01.2026.

PETICE ZA ÚHRADU KASTRACÍ POTULNÝCH KOČEK MĚSTEM FULNEK
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V roce 2025 poskytlo město Fulnek 
v rámci veřejné finanční podpory celkem 
4 094 940 Kč. Tyto prostředky byly rozděleny 
na základě podaných žádostí o dotaci či dar.
Město Fulnek podporuje činnost v oblasti 

sportu, hasičských sborů, spolkové a komu-
nitní činnosti, v sociální oblasti a v dalších 
oblastech v souladu se Směrnicí č. 38 – Směr-
nicí pro poskytování dotací, návratných 
finančních výpomocí a darů z rozpočtu 

města Fulneku.

Podrobný přehled poskytnutých finančních 
prostředků naleznete v následujících tabul-
kách.

Tabulka č. 1 - Přehled poskytnutých darů na základě žádostí za rok 2025

Zdroj: Dotační programy 2025, vlastní zpracování

Zdroj: Dotační programy 2025, vlastní zpracování

Graf č. 1 - Podíl poskytnutých dotací dle oblastí podpory v % na celkovém objemu poskytnutých dotací

Žadatel Poskytnuto Účel
ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02 7 000 Kč Provoz záchranné stanice pro volně žijící živočichy v roce 2025
Český svaz bojovníků za svobodu 2 000 Kč Činnost základní organizace ČSBS v roce 2025
Fyzická osoba 10 000 Kč Pěvecké a instrumentální duo Josefíny
Fyzická osoba 10 000 Kč Kroužek mažoretky 2025
Fyzická osoba 10 000 Kč činnost taneční skupiny při klubu seniorů ve Fulneku v roce 2024
Fyzická osoba 10 000 Kč vzdělávání a celoroční činnost Klubu paličkování Fulnek v roce 2025
Český svaz včelařů, z.s., základní organizace 
Fulnek 10 000 Kč Úhrada nájemného, přednášky pro děti, dětský den, léčivo pro včely.

Fyzická osoba 5 000 Kč Výstava masožravých rostlin
Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J.A. 
Komenského Fulnek 10 000 Kč Hravé rodinné odpoledne

Letecko - modelářský klub Děrné z.s. 4 000 Kč Činnost Letecko - modelářského klubu Děrné v roce 2025
Lukavecká banda 10 000 Kč Celoroční činnost v r. 2025
Fyzická osoba 10 000 Kč X. Mezinárodní malířský plenér " Letní Fulnek Kujavy"
1. moravský patchworkový spolek 20 000 Kč 20. výstava patchworku.
ČERVENÝ PUNTÍK z. s. 10 000 Kč Příměstský tábor-Únikovka
Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Ostrava 6 000 Kč Velikonoční výstavka ručních prací a Vánoční besídka s výstavkou a 

dílnami pro šikovné ruce.
Střední škola a Vyšší odborná škola, Kopřivnice, 
příspěvková organizace 2 000 Kč svoz žáků 8. a 9. tříd na akci DNY PROFESÍ 2025

Vlkovická stáj 10 000 Kč Zkvalitnění služeb v kroužku u koní 2025
Myslivecký spolek Fulnecko 10 000 Kč Dětský den Vlkovice 2025
Okresní fotbalový svaz Nový Jičín 10 000 Kč Liga mistrů mládeže
Fyzická osoba 10 000 Kč Kroužek mažoretky 2025
Fyzická osoba 10 000 Kč Podpora provozních nákladů dechové hudby Děrničanka v roce 2025
Klub rodičů z.s. při ZŠ T.G.Masaryka Fulnek 10 000 Kč Akce pro děti, školní rok 2024/2025
Fyzická osoba 10 000 Kč Kroužek mažoretky 2025
Fyzická osoba 5 000 Kč Festival vlastní tvorby Fullfest 2025

Celkem poskytnuto 211 000 Kč

Výše uvedený graf č. 1 uvádí přehled poskytnutých dotací dle oblastí. Můžeme zde vidět, že nejvíce finančních prostředků bylo poskytnuto 
do oblasti sportu a pečovatelské služby.

Zdroj: Dotační programy 2025, vlastní zpracování
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Oblast hasičů

Žadatel Poskytnuto Účel

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Fulnek 43 000 Kč Činnost SDH Fulnek 2025

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Stachovice 47 000 Kč Vybavení mládeže + pohárová soutěž MH a dospělých

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Lukavec 36 000 Kč Celoroční činnost mladých hasičů 2025

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jerlochovice 40 000 Kč Celoroční činnost SDH Jerlochovice

SH ČMS - Okrsek Fulnek 55 000 Kč Žehnání okrskového praporu

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Děrné 40 000 Kč Sportovní a kulturní činnost SDH Děrné

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vlkovice 10 000 Kč SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vlkovice

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec 10 000 Kč Program města Fulnek na podporu činnosti dobrovolných hasičů na rok 2025

Celkem poskytnuto 281 000 Kč

Oblast sociální

Žadatel Poskytnuto Účel

Charita Odry 50 000 Kč Občanská poradna v roce 2025

Charita Odry 31 500 Kč Denní stacionář pro seniory v roce 2025

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského 
kraje o.p.s. 5 000 Kč Občanská poradna Nový Jičín

Andělé Stromu života p. s. 13 500 Kč Zajištění dostupnosti a udržitelnosti poskytování komplexu specializovaných 
zdravotních a sociálních služeb občanům města Fulneku.

Slezská diakonie 4 500 Kč Slezská diakonie RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace

Slezská diakonie 4 500 Kč Slezská diakonie EDEN Nový Jičín, denní stacionář

Lumír Morys 9 000 Kč Denní svozová doprava dětí a žáků

Domov Vítkov, příspěvková organizace 13 500 Kč Financování sociálních služeb - Domov pro seniory 2025

Domov Vítkov, příspěvková organizace 18 000 Kč Financování sociálních služeb - Domov se zvláštním režimem 2025

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí 
v ČR, z.s. Klub Zvoneček 49 000 Kč Podpora poskytování sociálních služeb občanům města Fulnek a přilehlých obcí.

Linka bezpečí, z.s. 2 000 Kč Provoz dětské krizové linky

Seniorcentrum OASA s.r.o. 9 000 Kč Dofinancování poskytovaných sociálních pobytových služeb občanům města 
Fulneku

Domov Odry, příspěvková organizace 10 500 Kč Na provoz pro rok 2025

Celkem poskytnuto 220 000 Kč

Oblast sociální - pečovatelská služba

Žadatel Schval.částka Účel

Charita Odry 1 653 000 Kč Pečovatelská služba pro rok 2025

Celkem poskytnuto 1 653 000 Kč

Oblast spolkové činnosti

Žadatel Poskytnuto Účel

Madita, z. s. 34 500 Kč Provoz RC Madita z.s. a lektorné

Comenius Fulnek, z.s. 56 760 Kč EDU&ART FULNEK 2025

T. O. Touhy z.s. 28 880 Kč Volnočasové aktivity v roce 2025.

Mgr. Lenka Večerková 10 000 Kč Krátký film "Když Fulnek vypráví" 2025

Celkem poskytnuto 130 140 Kč

Oblast sportu

Žadatel Poskytnuto Účel

Tělocvičná jednota Sokol Lukavec 49 000 Kč Celoroční činnost ve sportu a provoz TJ

TJ Fulnek 527 500 Kč Dotace v oblasti sportu

TJ Slavia Stachovice z.s. 238 500 Kč Činnost TJ Slavia Stachovice

TJ Děrné, z.s. 784 800 Kč Činnost TJ Děrné z.s., v roce 2025

Celkem poskytnuto 1 599 800 Kč

Celkem za všechny oblasti 3 883 940 Kč

Tabulka č. 2 - Přehled poskytnutých dotací na základě žádostí za rok 2025

Zdroj: Dotační programy 2025, vlastní zpracování					     Bc. Kateřina Šalatová, vedoucí FO
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Upozorňujeme nájemníky městských bytů, kteří využívají k topení plynový kotel a doposud nepředložili zprávu o kontrole plynové-
ho zařízení, aby tak neprodleně učinili. 
Nájemníci a vlastníci bytů jsou povinni jednou ročně provést servisní prohlídku využívaných plynových spotřebičů odbornou ply-
nařskou firmou.

Ing. Eva Egyedová, vedoucí majetkového odboru

UPOZORNĚNÍ

HLEDÁME KRONIKÁŘE PRO MĚSTO FULNEK
Vážení spoluobčané,
Město Fulnek hledá nového kronikáře – člo-
věka, který má zájem zaznamenávat dění ve 
městě a starat se o jeho kroniku. Je to práce, 
která pomáhá uchovat historii a příběhy na-
šeho města pro budoucí generace.
Co kronikář vlastně dělá?
Kronikář je „strážce paměti města“. Sleduje, 
co se ve Fulneku děje – od kulturních akcí 
a slavností, přes dění ve školách a spolcích, 
až po důležité změny ve městě. Zazname-
nává události do kroniky a sbírá fotografie, 
tiskoviny nebo jiné materiály, aby vše bylo 
uchováno pro budoucí generace.
Náplň práce:

•	 vedení městské kroniky podle zákona 
č. 132/2006 Sb.;

•	 zapisování důležitých událostí a život-
ních momentů ve městě;

•	 spolupráce s úřadem, spolky, školami 
a organizacemi, aby kronikář měl pře-
hled o dění ve městě;

•	 zajištění, že kronika je bezpečně ucho-
vaná a přístupná občanům, kteří mohou 
navrhovat doplnění nebo opravy.

Co očekáváme od uchazeče:
•	 pečlivost a zodpovědný přístup;
•	 schopnost sledovat dění ve městě a pře-

hledně ho zaznamenávat;
•	 ochotu spolupracovat s úřadem, spolky, 

školami a dalšími organizacemi.
Výhodou je zájem o historii města a zkuše-
nosti s psaním či archivní činností.
Co nabízíme:
•	 možnost aktivně přispět k uchování his-

torie města;
•	 podporu města a materiální zajištění 

pro práci;
•	 finanční ohodnocení dle dohody.
Jak se přihlásit:
Zájemci napíší motivační dopis, ideálně ruč-
ně psaný, na adresu Městského úřadu Fu-
lnek, nebo jej mohou zaslat elektronicky na 
e‑mail: podatelna@fulnek.cz.

Odbor vnitřních věcí
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UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU

Upozorňujeme občany, kteří mají poplatek 
za komunální odpad rozdělený na dvě splát-
ky, že druhá splátka za rok 2025 je splatná 
dne 15. ledna 2026.

Poplatek je možné uhradit:
•	 bezhotovostním převodem na účet 

města (uveďte přidělený variabilní sym-
bol)

•	 on-line platbou z webu města na Portá-
le občana:

    	 - o bez přihlášení přes platební 
	 bránu pomocí variabilního 
	 symbolu a jména
	 - s přihlášením do osobního účtu 
	 přes platební bránu (bez znalosti 

	 platebních údajů)
•	 kartou nebo v hotovosti na pokladně 

městského úřadu ve Fulneku

Děkujeme za včasnou úhradu

Upozornění k úhradě místních poplatků 
(za psa i komunální odpad)

Vážení občané,

od roku 2022 již nezasíláme složenky k úhra-
dě místních poplatků poštou, a to z důvodu 
rostoucích nákladů na poštovné. Upozornění 
na platbu včetně platebních údajů nyní zasí-
láme přednostně e-mailem.

Chcete-li tuto službu využívat, zašle-
te nám svou e-mailovou adresu na: 
kocurkova.lenka@fulnek.cz.

Díky tomu obdržíte upozornění na platbu 
pohodlně elektronicky – včas, přehledně 
a bez nutnosti hlídat termín splatnosti.

Nemáte-li e-mailovou adresu, po uplynutí 
termínu splatnosti Vám poštou zašleme vý-
zvu k úhradě místního poplatku.

Děkujeme Vám za spolupráci a vstřícnost.

Bc. Kateřina Šalatová

vedoucí finančního odboru

ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI

Dne 8. listo-
padu se usku-
tečnila výroční 
členská schůze 
Českého svazu 
bojovníků za 
svobodu, která 
zhodnotila čin-

nost uplynulého roku a představila plány do 
následujícího období. Setkání se zúčastnili 
nejen členové, ale i hosté a zástupci města.

Úvodního slova se ujal předseda místní or-
ganizace p. Josef Pavlíček, který připomněl 
význam zachovávání historické paměti a dů-
ležitost aktivní účasti členů při pořádání pi-

etních akcí, vzdělávacích programů a besed 
s mládeží. Vyzdvihl také úsilí všech, kteří se 
podílejí na udržování válečných památníků 
a na připomínání příběhů těch, kteří se za-
sloužili o svobodu naší země a našeho města.

Během schůze bylo mj. zdůrazněno zapojení 
mladší generace do činnosti svazu. Schůze 
byla rovněž příležitostí k poděkování dlou-
holetým členům za jejich aktivitu a podporu. 
Vybraným členům byly předány pamětní lis-
ty a drobná ocenění.

Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a po-
tvrdilo, že Český svaz bojovníků za svobodu 
zůstává důležitým nositelem historické pa-

měti a morálních hodnot, které je třeba pře-
dávat dalším generacím.

„Společně s panem místostarostou Františkem 
Schindlerem děkuji panu předsedovi Pavlíčkovi 
za milé pozvání. Mrzí mě, že se často setkávám 
s lidmi, kteří sice hovoří o demokracii, ale už si 
neuvědomují, komu vděčíme za to, že můžeme 
žít v míru. Považuji za zásadní stále připomí-
nat historii zejména mladé generaci. Věřím, že 
z dnešních dětí a mladých lidí vyrostou zodpo-
vědní a uvážliví občané, kteří už nikdy nepři-
pustí návrat válečných hrůz,“ uvedla starostka 
města Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-

ČESKÝ SVAZ BOJOVNÍKŮ ZA SVOBODU VE FULNEKU
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Listopad bývá obdobím klidu před vánočním 
ruchem, ale i tentokrát se ve Fulneku našly 
události, které  stály za pozornost. 

Hned 1. listopadu rozesmálo publikum 
v Kulturním domě v Děrném divadelní před-
stavení Na Vánoce budu gay. Komedie s vý-
bornými hereckými výkony si získala diváky 
od první minuty. Své tradiční místo v progra-
mu města měly také přednášky Komenského 
knihovny – zejména ty cestovatelské, které 
přinášejí inspiraci a poznání z různých kou-
tů světa z pohledu místních dobrodruhů. Do 
listopadového kalendáře patřila i oblíbená 
Rally Fulnek–Odry, která přilákala množství 
fanoušků motorsportu. 

Ačkoli byl listopad spíše klidnější, o živou na-
bídku se postaraly také školy, spolky a osad-
ní výbory, které připravily řadu menších, ale 
milých akcí – například jarmarky, komunitní 
setkání či varhanní koncert spolku Comeni-
us Fulnek. Za zmínku stojí i vernisáž výstavy 
Opus Renatum, pořádaná Světem Komen-
ského Fulnek, která představila jedinečný 
objev gotického fragmentu okna z jerlocho-
vického kostela Nanebevzetí Panny Marie. 
Výstava tak jistě stojí za zhlédnutí.

Na samém konci měsíce už město začalo dý-
chat adventní atmosférou. Rozsvícení vánoč-
ního stromu a první adventní koncert sice 
proběhnou až po uzávěrce tohoto přehledu, 

proto se o nich se podrobněji zmíníme v ná-
sledujícím čísle zpravodaje.

Dovolte mi vás závěrem pozvat na vánoční 
jarmark Slezský rynek v sobotu 13.12.2025 
a na zbývající adventní koncerty - ať už vás 
naláká kytarista Jakub Jalůvka s harfist-
kou Denisou Chromou, či představení dětí 
ze ZUŠ Fulnek, nebo muzikálová hvězda, prv-
ní český Fantom opery - Radim Schwab, bu-
deme se na vás u hřejivého svařeného vína 
a čerstvého cukroví těšit v kostele sv. Josefa. 

Ing. Zdeněk Husťák,

vedoucí Odboru kultury a školství

KULTURA V NAŠEM MĚSTĚ V PŘEDVÁNOČNÍM ČASE
KULTURA
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MATEŘSKÁ ŠKOLA FULNEK

Dne 30. listopadu proběhla v mateřské škole 
Fulnek Podzimní slavnost – milé setkání rodi-
čů, dětí a pedagogů na školní zahradě. Celou 
akcí se nesla příjemná a klidná podzimní at-
mosféra.

Každý si zde přišel na své. Tatínky 
nejvíce zaujala výroba ptačích bu-
dek, které si pak mohli odnést na 
své zahrady. Maminky lákalo peče-
ní trdelníků na ohni a dýňové latté, 
které krásně zahřálo. A ptáte se 
co děti? Ty chtěly být samozřejmě 
u všeho – pomáhaly a tvořily se 
svými rodiči. Ještě musíme zmínit 
vyrábění podzimních skřítků z přírod-
nin, které děti velmi bavilo. S velkým 

nadšením a nápaditostí tvořily své malé pod-
zimní kamarády a s radostí si je pak odnesly 
domů jako milou vzpomínku na společné 
odpoledne.

Za podporu celé akce děkujeme rodičům za 
dobroty, které přinesli, pedagogům za pří-
pravu a MAP Odry, díky nimž si mohly děti 
vyrobit své vlastní ptačí budky.

Daniela Bártová,

učitelka MŠ Fulnek

PODZIMNÍ SLAVNOST

V úterý  9. prosince v 17 hodin vás srdeč-
ně zveme na přednášku Kanáry, Madeira 
a Azory – pěšky přes hory. Besedou 
s ochutnávkou pravého azorského čaje 
vás v osobitém moravském dialektu prove-
de fotograf, průvodce, hanácký dobrodruh 
a vtipný vypravěč Tomáš Štěpán.

„Kanárské ostrovy jsou v hledáčku turistů už 
několik desítek let. I přesto se na Kanárech mů-
žete cítit exoticky a tak trochu jako na Marsu. 
Rozhodl jsem se vyrazit prozkoumat ostrovy 
pěšky s krosnou na zádech. Přes vysoké vulká-
ny přejdeme ostrov Tenerife, sopečnou La Pal-
mu a zelený ostrov La Gomera. Krátkou zastáv-
kou byl i ostrov Gran Canaria.                                                       
                                            
Madeira ročně láká více a více turistů z celého 
světa. Naše 120 km trasa povede napříč Madei-
rou a nevynecháme  ani ty největší krásy ostro-
va věčného jara.

Na závěr besedy zaví-
táme na Azorské ostro-
vy, kde je turismus ještě 
v kolébce a tak si člo-
věk může vychutnat 
túry nedotčenou, suro-
vou přírodou. Desítky 
odstínů zelené barvy 
ve 4K rozlišení vám 
z pohledu dronu vyrazí 
dech.

Člověk nemusí lítat tisí-
ce kilometrů, aby zažil 
exotiku. Kanáry, Madeira i Azory jsou důkazem 
toho, že exotiku najdeme i v naší krásné Evro-
pě.“

Protože se nám blíží konec roku, tak ještě 
informace o otevírací době v období vánoč-
ních svátků. Knihovna bude od 23. prosince 

do 2. ledna uzavřena. Posledním půjčovním 
dnem v tomto roce bude pondělí 22. prosin-
ce. Přejeme vám krásné prožití Vánoc a těší-
me se na vás znovu 5. ledna 2026.

Šárka Navrátilová                                                                                     

Komenského knihovna Fulnek

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
KAM JSME SE POSUNULI ZA ŠEST LET
Naše škola prochází v posledních šesti letech 
výraznou proměnou. Vzděláváme děti v ná-
ročnějším prostředí, než je běžné – máme 
žáky z dětského domova, speciální třídy pro 
žáky s mentálním postižením a více než 30 % 
dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
O to víc je pro nás důležité, aby škola byla 
bezpečným, laskavým a respektujícím mís-
tem, kde každé dítě dostane podporu, kterou 
potřebuje.

Česká školní inspekce v roce 2023 velmi 
pozitivně ocenila naši pedagogickou práci, 
přístup k žákům, úroveň znalostí i fungování 
školního poradenského týmu. Úroveň vzdě-
lávání potvrzují také výsledky žáků – deváťá-
ci dosahují v testech CERMAT dlouhodobě 
nadprůměrných výsledků, které odrážejí kva-
litní práci učitelů, a podle hodnocení uvede-
ného v Novojičínském deníku byla naše škola 
zařazena mezi deset nejúspěšnějších škol na 
Novojičínsku v přijímacích zkouškách. Naši 
práci oceňují i odborníci Marek Herman 
a Jiří Halda, kteří školu uvádějí jako inspi-
rativní příklad dobré praxe. Velkou ctí pro 
nás bylo, že si nás Dagmar Mega vybrala do 
online kongresu „Mozek a smysly“, kde jsme 
představili naši senzomotorickou místnost 
a systém relaxačních a klidových zón pro 
žáky – právě pro jejich přínos a způsob, jak 
s nimi ve škole pracujeme.

Za šest let se podařilo udělat mnoho zá-
sadních změn. Zvýšila se bezpečnost školy 

– vznikla recepce, 
zrekonstruoval i 
jsme kuchyni a jí-
delnu, vybudovali 
cvičnou kuchyň, 
keramickou dílnu, 
relaxační místnost 
a sociální zázemí 
pro žáky se speci-
álními potřebami. 
M o d e r n i z o v a l i 
jsme výuku – celá 
škola byla vybave-
na technologiemi 
díky 85 % dotaci, 
máme nové počí-
tače, interaktivní 
tabule a stabilní internet. Proměnil se ven-
kovní areál – vznikla venkovní učebna, herní 
a lanové prvky, vodní prvek, stínicí zóna, na-
učná tabule, komunitní ohniště a upravený 
prostor pro děti i akce školy. Proběhly tech-
nické úpravy – úsporné osvětlení, venkovní 
žaluzie a probíhající rekonstrukce kanalizace. 
Od roku 2026 nás čeká rekonstrukce školní 
družiny s dotací 85 %.

Škola je dnes přirozeným centrem dění 
ve Fulneku. Patří k tomu tradiční vánoční 
jarmark před školou a koncerty v kostele 
sv. Josefa, které škola pořádá. Během roku 
připravujeme také otevřené akce pro veřej-
nost, jako je Den dětí, Podzimní jablková pár-
ty či další setkávací akce, které propojují děti, 

rodiče i komunitu. Silnou tradicí je závěrečná 
školní akademie. Součástí života školy je i ak-
tivní účast na akcích města.

Za všemi změnami stojí paní ředitelka Barbo-
ra Veseleňáková společně se silným týmem 
pedagogů a nepedagogických zaměstnan-
ců, kteří do své práce vkládají srdce, respekt 
a odhodlání posouvat školu dál. Její práci ob-
divujeme a ctíme, proto jsme jako pedago-
gický sbor podali návrh na ocenění pedago-
gického pracovníka školy, oficiální ocenění 
MŠMT v našem Moravskoslezském kraji.

pedagogický sbor ZŠ JAK, 

Fulnek

V listopadu nás navštívily děti z mateřských 
škol, aby se společně s našimi žáky vydaly 
na zábavnou cestu objevování lidského těla. 
Čekala je řada interaktivních a hravých sta-
novišť – skládaly kostru, poznávaly části těla, 
třídily potraviny, otiskovaly prsty či napodo-
bovaly obličejové výrazy. Bylo krásné sledo-
vat, jak děti spolupracují, pomáhají si a učí se 
jeden od druhého. Starší žáci se role průvod-
ců ujali s velkou zodpovědností i laskavostí 
a ukázali, že učení může být hrou. Na závěr si 

každý odnesl 
malé srdíčko 
– symbol ži-
vota, radosti 
a přátelství. 
D ě k u j e m e 
žákům 4. B 
a 5. A za po-
moc s organi-
zací i dětem z 
mateřských 
škol a jejich 
paním učitel-
kám za milou 
n á v š t ě v u . 
Těšíme se na 
další setká-
ní – třeba až 
z vás budou 
školáci!

Mgr. Sabina 

Bergerová

OD HLAVY AŽ K PATĚ – SPOLEČNĚ OBJEVUJEME LIDSKÉ TĚLO



V úterý 21. října se na naší škole uskutečnilo 
dlouho plánované Filmové odpoledne, které 
proběhlo v rámci celoškolního projektu Ka-
meny zmizelých. Vytvořili jsme seznam čtyř 
kvalitních filmů, které měly vysokou umě-
leckou, ale i historickou výpovědní hodnotu. 
Žáci si mohli vybrat z nabídky filmů: Všichni 
moji blízcí, Z Paříže do Paříže, Jeden život 
a Život je krásný.

Společně jsme se pak mohli ponořit do sou-
vislostí, které se týkají holokaustu a životů 
i našich bývalých židovských sousedů ve Fu-
lneku… Byli jsme také vděčni za sdílení doj-

mů při společné reflexi. 

Součástí celé akce bylo i uspořádání svačinek 
a občerstvení, čímž jsme si zpříjemnili celý 
den a čekání na odpolední filmy. Děkujeme 
všem, kdo svačinky připravili, protože výtě-
žek z prodeje byl nadějný. Jako škola si totiž 
můžeme v tuto chvíli jeden Kámen zmizelých 
adoptovat! 

Děkujeme všem, kdo naše Filmové odpoled-
ne připravili a podpořili. 

Z reflexí našich žáků: 
•	 Překvapilo mě, jak mohli přežít…
•	 Překvapilo mě, že se to doopravdy sta-

lo…
•	 Odcházím s tím, že se jejich tatínek ne-

vrátil…
•	 Nepopsatelné, film se mi líbil od počát-

ku do konce. Líbilo se mi, jak říkal své 
ženě „princezničko.“

•	 Film mi pomohl uvědomit si, že život 
může být i hra a zkouška. Dojemné, 
nádherné!

•	 Tatínek byl ztřeštěný, ale i odvážný 
a nebojácný. Veselé a strašně smutné 
zároveň.

•	 Je zajímavé, že jeden člověk může za-
chránit stovky životů.

•	 Bylo hrozné, jak těm Židům nedošlo, co 
všechno se jim může stát. Říkali, že pře-
ce žijí v Evropě, v bezpečném Českoslo-
vensku…

Mgr. Sabina Dreslerová, Mgr. Lenka Mužná
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FILMOVÉ ODPOLEDNE NA ZŠ T. G. MASARYKA

14. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ DĚTÍ

Dne 24. 10. 2025 se žáci naší školy zúčastnili 
Mezinárodní soutěže v zahradnických do-
vednostech, která se uskutečnila v krásném 
prostředí Národního zemědělského muzea 
v Ostravě. 

Soutěž se skládala ze tří částí: floristiky (aran-
žování rostlin), poznávání rostlin a testu. Do 
Ostravy vyrazil pětičlenný tým, který se sklá-
dal ze tří žákyň 9. třídy (Zuzana Sokolová, 
Rebeka Šichorová, Anna Honzková) a dvou 
žákyň 7. třídy (Lucie Hrabálková, Adéla Pav-
líková).

Naši žáci se v konkurenci šedesáti soutěžících 
ze tří zemí (Polsko, Slovensko, Česká repub-
lika) vůbec neztratili. Nejlépe si vedla Zuza-
na Sokolová, která se umístila na celkovém 
13. místě. Zuzce se nejvíce dařilo v části flo-
ristika, kterou dokonce celou vyhrála, a do-
stala tak cenu za 1. místo. Rebeka Šichorová 

se umístila na 18. místě, ve floristice obsadila 
krásné 3. místo. Do první dvacítky se vešla 
také Lucie Hrabálková, která se umístila na 
19. pozici.

Všechny děti byly odměněny diplomem, věc-
nými cenami a domů si také odnesly různé 
rostlinky, své květinové aranžmá a v nepo-
slední řadě úžasný zážitek.

Všem zúčastněným žákům děkuji za vzornou 
reprezentaci školy a už se všichni těšíme na 
další ročník.

Mgr. Jarmila Molek a Monika Zajonc Mrázková, 

ZŠ T. G. Masaryka

V ZAHRADNICKÝCH DOVEDNOSTECH

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
Letošní uspávání broučků bylo zahájeno 
soutěžemi a kreslením pro děti. Následova-
lo tradiční vystoupení školního sboru pod 
taktovkou paní učitelky Lenky Mužné a Pav-
ly Divínové. Poté jsme se již mohli vydat na 
procházku s těmi nejpěknějšími lampióny. 
Na školní zahradu se vrátili děti, rodiče i pra-
rodiče a všichni společně jsme si pochutnali 
nejen na tradičních palačinkách, ale i na dal-
ším občerstvení. Děkujeme všem, kteří nám 
pomohli broučkům zazpívat a uspat je. Těší-
me se zase za rok!

Ivana Polášková,

klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek
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Adventní pátky ve Fulneku – vůně slámy, 
kadidel a Vánoc
Advent ve Fulneku již tradičně provoní aktivi-
ty Comenia Fulnek a Světa Komenského, kte-
ří vás zvou na tradiční adventní pátky plné 
vůní, příběhů, tvoření a setkávání. Zažijte 
s námi kouzlo adventu s dotekem řemesla, 
přírody i dávných časů. Akce se konají za fi-
nanční podpory města Fulneku.

Pátek 5. prosince 2025 – Tajemství výroby 
slamníků s Kristýnou Muchovou
Jak se spalo dříve, když postele voněly obilím 
a senem? Přijďte se vrátit o pár století zpátky 
a zjistěte, jak se slamníky vyráběly a jaké to 
je ležet na pravém slamníku. Společně s Kris-
týnou Muchovou objevíme příběh zrna – od 
klásku žita až po ručně plněný slamník. Děti 

i dospělí nahlédnou do světa biologie, pr-
vouky i ekologie.
•	 Dopoledne: tři cykly pro žáky fulnec-

kých škol – zdarma
•	 V 17.00 hodin: přednáška pro dospělé 

ve Světě Komenského
•	 Vstupné: 100 Kč

Čtvrtek 11. prosince 2025 – Vánoční vůně 
s Kateřinou Polívkovou: kadidla, františky 
a vykuřovadla
Jak voní vaše Vánoce? Je to vůně františka, 
kadidla, nebo kouzelných bylin? Přijďte si 
s Kateřinou Polívkovou užít večer plný vůní, 
příběhů a tvoření. Zasvětí vás do tajemství 
vykuřovadel a kadidel – a děti si odnesou 
vlastnoručně vyrobený dárek, který potěší 
duši i nos.

•	 11. 12. 2025 v 17.00 hodin – Svět Ko-
menského

•	 vstupné 100 Kč
•	 12. 12. dopoledne: tři cykly pro děti 

ZŠ – zdarma

Přijďte se na chvíli zastavit, zaposlouchat 
se do praskání slámy, vůně kadidla a pří-
běhů starých časů.

Fulnek v adventu žije – přijďte být jeho 
součástí.

Comenius Fulnek + Svět Komenského za přispění AI

Text byl vytvořen v tvůrčí spolupráci člověka a umělé 

inteligence ChatGPT (model GPT-5) – s přáním, aby i slova 

voněla Vánocemi.

ADVENT 2025

Vstupujeme do Adventu. V křesťanském 
pojetí je tato doba dobou příprav, ztišení, 
„úklidu duše“ před vánočními svátky. Chrá-
mový prostor je jedním z míst, kde je možné 
se zastavit, nadechnout a pustit do svého 
srdce kousek světla. Už krátce po Vánocích, 
6. ledna, skončí tzv. Jubilejní rok, kdy byl 
fulnecký kostel Nejsvětější Trojice jedním 
z šesti poutních kostelů v diecézi. Rádi by-
chom Vás tedy ještě pozvali do našeho kos-
tela nejen k prohlídce, ale také k načerpání 
potřebného pokoje a až rozsvítíme všechny 
svíce na adventním věnci, tak i k Vánočním 
bohoslužbám a k návštěvě Betléma.

Přehled vánočních bohoslužeb v naší far-
nosti 

Štědrý den – středa 24. 12. - kostel Nejsvě-
tější Trojice:
16:00 -  mše z vigilie Narození Páně 
22:00 - „půlnoční mše svatá“

Slavnost Narození Páně - čtvrtek 25. 12. 
a svátek svatého Štěpána – pátek 26. 12. 
  7:30 – Stachovice
  8:00 – Děrné
  9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy
Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Jer-
lochovicích – středa 31. 12. 2025 

23:00 – mše svatá s prosbou 
o požehnání v novém roce 2026.

Nový rok - slavnost Matky 
Boží Panny Marie - čtvrtek 
1. 1. 2026 
  7:30 – Stachovice
  8:00 – Děrné
  9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy

Možnost prohlídky „betléma“ 
v kostele Nejsvětější Trojice ve 
Fulneku: 
Čtvrtek 25. 12. 	 15:00 – 17:00
Pátek 26. 12.	 10:00 – 17:00	
Sobota 27. 12.	 10:00 – 15:00	
Neděle 28. 12.	 10:00 – 15:00
Úterý 30. 12. 	 15:00 – 18:00
Čtvrtek 1. 1. 2026 	 15:00 – 17:00	
Pátek 2. 1. 	 10:00 – 18:00	
Sobota 3. 1.	 10:00 – 15:00
Neděle 4. 1.	 10:00 – 15:00

Stejně jako každý rok, také v roce 2026, vy-
jdou v pátek 9. a v sobotu 10. ledna dobro-
volníci v kostýmech Tří králů s kasičkami od 
domu k domu. Budou zpívat koledy, přinášet 
požehnání a vybírat dary, které pomáhají li-
dem v nouzi. Pomozme společně těm, kteří 
naši pomoc opravdu potřebují!

Aktuální informace najdete na www.farnost-
fulnek.cz

„Bože, náš Otče, v tomto roce milosti a pokoje 
se scházíme, abychom oslavovali Tvoji lás-
ku a milosrdenství. Prosíme Tě, aby Tvé světlo 
osvětlovalo naše cesty a Tvé milosrdenství 
naplňovalo naše srdce. Pomoz nám obnovit 
víru, naději a lásku v našich životech a v na-
šich společenstvích. Dej, ať tento jubilejní rok 
přinese uzdravení, smíření a novou radost do 
našich srdcí. S důvěrou se k Tobě obracíme, 
aby Tvá vůle byla naplněna v každém z nás 
a v celém světě.“ 

S přáním a modlitbou
vaši otcové 

VÁNOCE FULNEK 2025

Rádi zpíváte?  Pěvecký sbor „ONDRÁŠ“ z No-
vého Jičína, hledá zpěváky obou pohlaví, 
všech věkových kategorií. Cílem je doplnit 
sbor o různé typy hlasů k zajištění pláno-

vaných koncertních vystoupení. Pokud i Vy 
chcete rozšířit povědomí veřejnosti o hudbě 
přesahující populární žánr, zavolejte. 
•	 Tel: 736 755 758,

•	 e-mail: peveckysborondras@gmail.com
•	 www.psondras.cz

pěvecký sbor Ondráš

PĚVECKÝ SBOR ONDRÁŠ
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Podzimní část fotbalové sezóny 2025 je za 
námi a v dresu TJ Děrné se letos do soutě-
ží zapojilo celkem osm družstev. Od těch 
nejmenších fotbalistů až po muže byla 
hřiště plná energie, nasazení a radosti 
z fotbalu.
Nejmladší kategorie
Fotbalová školička a mladší přípravka se pra-
videlně účastnily turnajů pořádaných Okres-
ním fotbalovým svazem. Na těchto akcích 
nešlo o výsledky, ale především o radost ze 
hry, poznávání nových kamarádů a získávání 
prvních fotbalových zkušeností. Děti si užily 
spoustu zábavy a ukázaly velký pokrok.
Starší přípravky a žáci
V okresních soutěžích nás reprezentovala 
dvě družstva starší přípravky, mladší žáci 
a starší žáci. Největšího úspěchu dosáhli star-
ší žáci, kteří vyhráli svoji soutěž bez jediné 
ztráty bodu – gratulujeme!
Ostatní mládežnická družstva si také vedla 
velmi dobře – i když výsledky nebyly vždy 
nejdůležitější, všichni hráči bojovali s nasa-
zením a předváděli pěkný fotbal. Za to patří 
poděkování nejen jim, ale i jejich trenérům, 
kteří vedou děti ke kolektivní hře, fair play 
a lásce ke sportu.
Dorost
Dorostenci se letos představili v krajské sou-
těži, kde změřili síly s těžkými soupeři, jako 
jsou Vítkovice nebo Slavia Opava. I přes ná-
ročné zápasy se naši kluci neztratili – proti 
nejsilnějším týmům sice často tahali za kratší 
konec, ale v ostatních utkáních hráli vyrov-
nané zápasy a ukázali, že mají potenciál do 
budoucna.
Muži
Muži vstoupili do sezóny velmi dobře, ale 
v jejím průběhu se jim již tolik nedařilo. 
I přesto zaslouží uznání za bojovnost a od-
hodlání, se kterými do zápasů nastupovali.
Velké poděkování patří všem trenérům, 
sponzorům, městu Fulnek, Národní sportov-
ní agentuře a Moravskoslezskému kraji za 
podporu a spolupráci.
Nyní nás čeká zimní příprava v tělocvičnách 
a řada zimních turnajů, kde budou naše týmy 
dál rozvíjet své dovednosti a připravovat se 
na jarní část sezóny.
Zimní období bude také věnováno dalšímu 
vzdělávání trenérů, které čekají různá školení 
a semináře. Klub tím reaguje na stále rostou-
cí nároky na práci s mládeží a chce zajistit, 
aby se jeho trenéři neustále zlepšovali a po-
souvali dopředu. Děkujeme všem hráčům, 
trenérům, rodičům i fanouškům za podporu 
a těšíme se na další společné zážitky na hřišti!

Petr Daňa a František Brož, TJ Děrné

FOTBAL V DĚRNÉM ŽIJE! PODZIMNÍ SEZÓNA PŘINESLA
ÚSPĚCHY I RADOST ZE HRY
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Tradiční sportovní odpoledne pro děti 
všech věkových kategorií se konalo v Jílovci 
6.9.2025. 

Počasí nám přálo a tak děti soutěžily v cyk-

lokrosu, hodu na cíl, štafetovém běhu i střel-
bě ze vzduchovky. Disciplína se džberovkou 
také prověřila spolupráci v týmech napříč 
generacemi. Vyzkoušeli jsme v praxi také 
časomíru, kterou zakoupilo místní SDH díky 

podpoře MAS. Děkujeme městu Fulnek za 
podporu akce. 

Alžběta Vodseďálková, 

OV Jílovec 

TRADIČNÍ SPORTOVNÍ ODPOLEDNE V JÍLOVCI

V sobotu 18. října 2025 se náš oddíl po letní 
přestávce zúčastnil prvních podzimních zá-
vodů – Moravia Cupu III a Krajského poháru 
MSKe 2025. Soutěž se konala v tělocvičně 
SPŠS v Havířově-Podlesí a do klání se zapo-

jilo 110 závodníků 
z České republiky 
i ze zahraničí. Po-
řadatelem byl Mo-
ravskoslezský svaz 
karate ve spolupráci 
s SKK Budo Havířov.

Dopolední část pa-
třila disciplíně kata, 
v níž jsme vybojova-

li jednu zlatou medaili. Odpoledne pokračo-
valy dynamické a divácky atraktivní soutěže 
v kumite, kde náš oddíl reprezentovalo šest 
závodníků. Ti si vedli výborně a celkově zís-
kali 2 zlaté, 3 stříbrné a 3 bronzové medaile.

Je potěšující, že i po letní pauze vstoupili naši 
svěřenci do soutěžní sezony s odhodláním 
a maximálním nasazením. Všem závodníkům 
srdečně gratulujeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci oddílu i města Fulnek.

Na konci listopadu nás čeká další soutěž opět 
v Havířově, kde budeme chtít na dosavadní 
úspěchy navázat. Všem našim karatistům 
přejeme mnoho dalších sportovních úspě-
chů a nováčkům rychlé získávání zkušeností 
i radost z každého závodu.

Jaromír Liberda

předseda oddílu karate TJ Fulnek

ÚSPĚŠNÉ ZAHÁJENÍ PODZIMNÍ SEZONY KARATE

Rádi bychom touto cestou srdečně poděko-
vali všem, kteří se zúčastnili letošního výlovu 
rybníka ve Vlkovicích. Bylo to opravdu nád-
herné setkání plné skvělé nálady, dobrého 
jídla, hudby a přátelské atmosféry, kterou 
jste vy – naši návštěvníci – pomohli vytvořit.

Velké díky patří všem sponzorům, kteří akci 
podpořili, všem, kdo pomáhali s organizací, 
i stánkařům, kteří svým pestrým sortimen-

tem přispěli k bohatému programu. Zvláštní 
poděkování věnujeme kapele Vítek za úžas-
nou hudební atmosféru a moderátorovi Pe-
tru Stebnickému, který se postaral o skvělou 
zábavu po celý den. Poděkování patří také 
kavárně Penerini z Brna za jejich výbornou 
kávu a účast na akci.

Byl to den plný radosti, smíchu a pohody – 
přesně tak, jak má pravý venkovský výlov 

vypadat.

A už teď se můžete těšit na další ročník výlo-
vu, který se uskuteční v sobotu 17. října 2026.
Věříme, že se znovu sejdeme v tak hojném 
počtu – nebo ještě větším – a společně vy-
tvoříme další nezapomenutelný den. S podě-
kováním a pozdravem

Pořadatelé akce:

Kamila Slováková a Jaroslav Řehounek

PODĚKOVÁNÍ POŘADATELŮ VÝLOVU RYBNÍKA VE VLKOVICÍCH

Konec roku je tradičně obdobím bilancová-
ní a hodnocení uplynulého času. I my v naší 
keramické dílně hodnotíme, co se nám za 
uplynulý rok podařilo, a především bychom 
chtěli poděkovat.

Naše speciální poděkování patří panu Jaro-
míru Liberdovi a jeho firmě Proplyn Fulnek 
s.r.o. Díky jejich podpoře fungujeme už celý 

rok a daří se nám plnit si své sny – sdílet ra-
dost z tvorby a umění.

Čas strávený s uměním je pro naši duši a srd-
ce blahodárný. Do keramické dílny dochází 
široké spektrum zájemců: od dětí v předškol-
ním věku, přes jejich starší sourozence, až 
po maminky a babičky. Nejmenší účastníci 
si zde rozvíjejí jemnou motoriku a estetické 

cítění, zatímco my dospělí se snažíme unik-
nout shonu běžného dne.

Dvě hodiny týdně strávené v příjemné spo-
lečnosti a obohacené kreativní činností jsou 
pro všechny z nás skutečným pohlazením po 
duši.

Za keramickou dílnu

Zdenka Ohnheiserová

KERAMICKÁ DÍLNA V LUKAVCI
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5. prosince 17:00

Workshop s Kristýnou Muchovou, 
jedinou výrobkyní tradičního 

slamníku v ČR a držitelkou titulu 
Mistryně tradiční rukodělné výroby 

pro MSK

Tajemství ruční 
výroby žitných 
slamníků

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek 100 Kč

6. prosince 15:00
Sportovní odpoledne na lezecké 

stěně. Více informací 
na tel. 603 234 509

Mikulášské lezení Hasiči Fulnek hasičská zbrojnice 
Fulnek X

7. prosince 16:00 2. adventní koncert dua s kytarou 
a harfou

Jakub Jalůvka 
a Denisa Chromá: 
Kouzlo strun

město Fulnek kostel sv. Josefa ve 
Fulneku 100 Kč *

9. prosince 17:00 Cestovatelská přednáška Tomáše 
Štěpána

Kanáry, Maderia 
a Azory - pěšky přes 
hory

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

10 prosince 18:00 Tradiční celorepublikové zpívání 
koled s duem Josefíny Česko zpívá koledy město Fulnek nádvoří Knurrova 

paláce X

13. prosince 8:00 - 16:00
Vánoční trhy regionálních výrobců 

s vystoupením dua Josefíny 
a DH Děrničanka

Slezský rynek

město Fulnek a 
Spolek českých 
výrobců a země-
dělců

nám. Komenského X

14. prosince 16:00 3. adventní koncert - vystoupení 
dětí ze ZUŠ Fulnek

Základní umělecká 
škola: Adventní 
zastavení

město Fulnek kostel sv. Josefa 50 Kč *

19. prosince 17:00 Workshop výroby dekorace 
na stromeček

Z bestiáře na stro-
meček

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek

30 Kč /     
50 Kč

21. prosince 16:00
4. adventnní koncert hvězdy praž-
ských muzikálových představení, 
prvního českého Fantoma opery

Radim Schwab: 
Vánoční sen město Fulnek kostel sv. Josefa 300 Kč *

25. prosince 20:00 Tradiční vánoční společenská 
zábava

Štěpánská disko-
téka TJ Děrné Kulturní dům Děrné

bude 
upřes-
něno

28. prosince 8:00 Tradiční vánoční sportovní soutěž Vánoční turnaj 
v malé kopané TJ Fulnek Sokolovna TJ Fulnek X

1. října - 31. 
prosince

pondělí - 
pátek 10:00 

- 16:00

Výstava části obsahu tubusů z let 
1948 a 1973 nalezených při rekon-

strukci radnice

Výstava Poselství 
z minulosti město Fulnek Knurrův palác X

do 31. srpna 
2026

dle oteví-
rací doby 

muzea

Výstava fragmentu gotického okna 
z kostela Nanebevzetí Panny Marie 

v Jerlochovicích

OPUS RENATUM: 
Gotické okno 
z Jerlochovic

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek

dle 
vstup-

ného do 
muzea

www.facebook.com/fulnek

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

Blahopřejeme paní Věře Heinikové z Fulneku, vylosované výherkyni zářijového čísla Zpravodaje. Výherkyně souhlasí s uveřejněním.
Odpověď na tajenku zněla: Věci uložené při starších opravách
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